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 Na lokaciji pri CPU, Tattenvachova 5d, Slovenske Konjice sta locirana dva na novo opremljena studia 
krožnega gospodarstva, ki sta v zadnji mesecih postala podobna majhnemu stanovanju »Tiny house« in 
vrtni pisarni »Garden office«.  
 

 
Uporaba odsluženih tekstilnih vlaken za izdelavo izolacijskih 
plošč ter granulata. Ker tako kot v naravi tudi v naših studiih 
vse kroži, so v začetku leta objekta katera se nahajata v 
Slovenskih konjicah dobila svojo izolacijo. Izolacijski materiali iz 
naravnih vlaken so po svojih tehnoloških značilnostih in toplotni 
prevodnosti bolj ali manj podobni klasičnim izolacijam. Od 
sintetičnih izolacij in izolacij na mineralni osnovi jih loči 
predvsem to, da v 
celotnem življenjskem 
krogu, od proizvodnje 

preko uporabe do odstranitve, kar 
najmanj obremenjujejo okolje. Ne 
vsebujejo okolju in zdravju spornih 
snovi. Med vgradnjo pa ne dražijo 
kože in dihal1.  
 
 
 

 
1 Vir; https://gnezdo.si/naravne-izolacije/ 



V 3. fazi projekta, ki ga sofinancira Norveški finančni mehanizem, je potekala  
delavnica kjer je bil prikazan proces uporabe stare odpadne opeke, katera je 
sedaj ponovno zaživela v studiu krožnega gospodarstva.  V zadnjem času  je 
postalo popularno recikliranje oziroma ponovna uporaba stare opeke. 
 
Iz stare opeke se lahko izdela zelo všečne sobe in pa tudi kakšne izdelke.  
Zanimiv je podatek, da so ljudje kakšnih pet let nazaj opeko ponujali zastonj in 
bili veseli, če jo je kdo odpeljal, saj so se na ta način znebili stroškov odvoza na 
deponijo. Danes je situacija povsem drugačna podarjeno staro opeko je težko 
dobiti. 

Prednosti stare opeke2:  
 mogoča 100% ponovna uporaba 
 enostavno vzdrževanje 
 uravnava vlažnost v prostoru 

tako, da jo sprejema in oddaja 
 uravnava temperaturo in jo 

ohranja enakomerno 
 je prijetna na pogled in pomirja 
 doda vrednost vašemu domu 
 se je ne naveličamo 

 
 
 

 
 

 
Tako sta bila v marcu 2023 opremljena dva studia krožnega 
gospodarstva. Katera sta bila včasih odvržena ladijska zabojnika, sedaj pa predstavitveni bivalni enoti.  

 
 
 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
2 Vir: https://antik.si/sl/ 



 
 
S projektom Studio KROG- Studio krožnega gospodarstva  dokazujemo: 
 
1.  Krožno gospodarstvo temelji na načelu zmanjševanja, ponovne uporabe 
in recikliranja virov. 
2. Krožno gospodarstvo spodbuja prehod od linearnega modela k bolj 
trajnostnemu modelu gospodarjenja z viri. 
 
 
 

Tekst  in oblika E-novičnika je bil pripravljena s strani partnerja projekta 
Razvojno raziskovalnega centra RRC Ormož.. 

E-novičnik št.4,  April 2023  
 

»Ta Novičnik je nastal s finančno podporo Norveškega finančnega 
mehanizma. Za vsebino tega dokumenta je odgovoren Razvojno raziskovalni center RRC Ormož, 
javni zavod in zanj v nobenem primeru ne velja, da odraža stališča Nosilca programa Blaženje 
podnebnih sprememb in prilagajanje nanje.« 
 
»Projekt studioKroG sofinancira Norveška s sredstvi Norveškega finančnega 
mehanizma v višini 776.975,00 EUR. Namen projekta je razvoj inovativne zelene rešitve 
s celovitim pristopom ponovne uporabe in eko-dizajna odpadkov za zmanjševanje 
porabe deviških materialov in povečanje razumevana krožnega gospodarstva.« 

 
 
 

 

 


